

牧者 之言

李德信傳道

即或不然的信

踏入2022年以來,不少人感到世界變化真是太大,甚至我們像進入一種亂局裡。想不到的戰爭又會爆發,物價不斷升高,煤電價格更不用說,生活壓力越來越加重。人類的權力欲和貪婪更是越來越嚴重。我們很想主耶穌基督趕快刑罰那些惡人,展示出神的公義。不過現狀好像沒有太大改變,我們對神的仰望和信心,也會慢慢冷淡下來。當我們見到謊言和黑暗勢力好像籠罩著世界,有時會懷疑,真光能否穿透這密不見光的勢力。

我們希望可以躲開虛假和黑暗,找到一個平安穩妥地方。不過原來想像是美好,真正的體驗又是另外一回事。為什麼神不賜給我平安穩妥的前路呢?神是否掌管著未來?這些問題常常出現在我們的逆境和人生十字路口。其實人類的罪惡和黑暗問題是不斷出現在歷史中,日光之下無新事(傳1:9)。但以理書一至三章中,但以理先知和他三個朋友,就有很深的經歷。但以理和他朋友們在少年時候就國破家亡,信仰受打壓了。一代梟雄尼布甲尼撒王為了他的霸权和政治穩固,推行了同化政策。這幾個逆境中的少年人也不能躲避這些壓力。他們只有讓神作工,他們不吃王膳,但神卻保守他們通過考驗,真光通過他們的信靠,穿透了王宮的勢力。神的保守下,他們當時進入權力,知識和富貴的階層。但是他們仍要見證真正的主。當

然他們要面對王怒了。當王權受到挑戰時,王的專權威勢逼著他們去選擇,就是放下見證神或是人生就此畫上句號。最後他們跟王說出,超越一切逆境和威逼的信,就是【即或不然】(但3:1718節),就是不如他們所料,但神的掌管仍是繼續。

世界的變化速度快到一個狀況,我們不知道怎樣作出反應。面對逆境,我們作出很多自救計劃,但是原來逆境或突變,可能都是神的計劃一部分。我們不能逃避這些突變,但是我們有否進入平安裡,就是基督的同在。 就算情況不如我們所想,我們會否像但以理三位朋友有這【即或不然】的信呢? 就是我們可能要放下熟悉的安樂窩,接受這個新的事奉地方。可能這個新的事奉地方,跟以往熟悉的人和文化很不同,我們可能仍帶著別人無理所造的傷痕,可能......。 我們怎樣可以平安面對這些可能? 我們要知道神一路保護祂的兒女,一切的逆境和改變,不是神要降禍患給我們,乃是賜我們平安。我們看見主帶領我們來到英國,是要完成祂的竞嗎?當我們以信心來交託我們的境況。我們會說: "主是安排我們到這裡的,你一定能撫平我的傷口,給我經歷你的同在"。至於順服神的結果,都是主來負責。就算是走在不如意的道路上,主仍是掌管前路。即或不然,主仍是可信。

會長

的話

趙偉初牧師



經過了二年多的疫情,我相信華宣各堂會的聚會和活動已大部份恢復實體,教牧同工退修會也不例外,9月中,我們一眾宣教士和牧者去到Dorset,進行三日兩夜的營會,距上一次退修營,已是三年多前的事。

感謝神·讓我們在營會裡有彼此認識、分享和交流的時間,特別是最近一年多·華宣教牧同工團隊有明顯的變動·有離職轉投其他事工或回港進修的·也有因著回應教會人數增加而新聘任的牧師傳道;雖然我們也有定期的同工祈禱會·但過去幾年都只能以視像進行·這次能聚首一堂·確實有助促進我們宣道會同工和各會之間的關係。

我深深體會,宣道會是一個大家庭,教牧同工的團契關係,不 但讓我們在事奉中有同路人,可以彼此支持和代禱守望,同時也幫 助我們堂會之間可以資源共享、互補不足,以不同形式合作。我在 宣道會成長,自神學院畢業後,很感恩,也很自豪一直能在宣道會 事奉。

華宣 家訊

南倫敦宣道會《南宣》

英国今年的7月,乾旱少雨,天氣炎熱。 儘管如此,参加「南宣」的主日敬拜者未见減少,每週仍不断有新人前來聚會。

為了準備8月暑期的「青少年活動」导师們早已 提前忙碌起來;組織策劃活動、自制食物義賣、彩排 戲劇表演... 每個主日都熱鬧非凡。

8月中·「建道神學院」的陳偉安博士到訪「南宣」·以講道·訓勉的方式為「南宣」的弟兄姊妹提供屬靈成長的支持和生命食糧。

而9月3日「南宣青少年活動」的匯報表演,令人眼前一亮;尤其是青少年的感悟分享,让家长们看到青少年在主里的成长與成熟,對孩子们展現出的恩賜和能力,家長們心存欣喜和感恩!

9月中·「普通話團契」有了第一次福音性团契 聚會。人雖不多·仍舊感恩!有朋友在交流之际竟發 現彼此是大學校友·實在奇妙!

9月中下旬「穆民短宣」也隨著「南宣」牧者和弟兄姊妹的參與在曼城展開了。借由P.Lucho的协助,實踐了「南宣」首次的跨文化宣教之旅,使弟兄姊妹宣教的心志被点燃,更加理解了主的心意和福音大使命。



赴曼城短官的南官家团队和曼城团队



南宣青少年團契」及導師與「主日學」小朋友合影(虚化處理)

東倫敦宣道會《東宣》

在十年之間,「東宣」是一切從零開始,現今每主日都有80多人一同崇拜,有主日學、查經小組、禱告小組、還有十周年堂慶當天崇拜(2022年9月4日),更有第一屆的執事會誕生,這意味著「東宣」仍在持續地發展之中。

今年8月1-5日東宣舉了疫情後第一次實體的「兒童聖經班」,有遠到而來美國福遍中國教會(FBCC)短宣前來協助,有18位小朋友參加,是次聖經班老師、兒童,以及家長都非常開心並將福迫的種子以澆灌在每一個孩子身上。8月底「東宣」也有兩位青少年人首次參加「曼宣」青少年夏令營,都得到造就而感恩。



在2022年9月4日·本堂弟兄姊妹老幼並加上所借的Deptford Methodist Church長執代表濟濟一堂舉行了「東宣」十周年堂慶感恩崇拜·達100多人。另外堂慶崇拜後·合共有107人參加堂慶聚餐。當晚有不同嘉賓前來道賀·包括有香港宣道差會駐英國同工代表、西人教會的牧師和長執·並南宣代表。藉著東宣成立了十周年·教會亦製作了一本「十周年頌主恩」電子版紀念特刊。願一切榮耀歸給天上的神。

請記念以下代禱事項:

- 1.東宣仍向政府申請註冊為慈善機構
- 2.新上任四位執事與牧者配搭事奉
- 3.求神供應青少年導師前來教會,

好讓青少年人有適當的牧養



布萊頓宣道會《布宣》

像往常一樣,教會在暑假總是有點兒清靜,幾乎所有來自香港和內地的學生都會在暑假期間返回家鄉與家人團聚。今年不僅有學生返回內地和香港,一些新移民香港家庭也趁香港實施較寬鬆檢疫政策回港探親。

今年教會的海邊洗禮在七月舉行,那天天氣很好,海灘上擠滿了享受陽光的本地人和遊客,一位年輕人受洗,儀式結束後· 在沙灘享受陽光的英國人立即為這位弟兄歡呼和鼓掌,興高采 烈地與我們分享這快樂時刻。

暑期我們為少年和兒童舉辦了日營,還邀請了在鄰近城市 Worthing 一個華人團契的少年和兒童参加。感恩少年主日學 和兒童主日學的導師一起籌備這日營,一些家長也被請來幫 忙。孩子們和大人都非常享受這天日營,而弟兄姊妹在服侍過 程中也加深了彼此認識。我們祈禱明年可以舉辦更長的夏令 營。

因疫情暫停了兩年的教會旅行再次舉行。一行二十多人, 老老少少去了布萊頓著名的Devil's Dyke · 那裏風光如畫,有 一條可供步行的低谷山徑。走完低谷山徑對長者來說是有點 挑戰 · 但對弟兄姊妹是很好的鍛煉。只有一位長者沒有接受 挑戰 · 留在咖啡店享用咖啡。我們都很享受這種一邊行一邊 閒談的團契。對於新來英國的家庭 · 這次郊遊是一個相互認 識的好機會。

為了讓更多弟兄姊妹一起實踐傳福音·我們成立了一個「福音使命小組」,一起策劃和參與福音外展。第一個計劃是在九月底Sussex大學迎新周歡迎新到埗的國內和香港留學生。而下一個目標是接觸新移居英國,未有信仰的家庭。願天父賜我們智慧服侍他們並與他們分享福音。



兒童主日學

利茲宣道會《利宣》

在過去幾個月份,我們看見神對利宣家的看顧保守,除 了眾弟兄姊妹樂意謹守崗位,繼續在神國度裡服事之外,教 會亦尋索以下幾方面的需要及開展。



教會旅行

先是在暑假期間,我們透過舉行青少年室內歷奇活動, 及同步家長工作坊,一方面讓青少年人有更多空間彼此認識,建立主裡相交關係,與此同時,可了解家長們對孩子成 長和學習的期望,藉著一些過來人的分享,交流學習心得。 除了學業層面,也有探討溝通和情緒的課題,讓家長和孩子 獲得守望支援。

暑期過去·九月份教會正式開始了中學生團契·是與成人崇拜同步的;我們十分感恩·神預備有心的導師·與主日學部一同籌備計劃·一同靠主恩典建立青少年人生命。現在團友們都喜愛每週回來教會見面分享·學習福音真理。而每月有一個星期·中學生團契會參與成人崇拜聚會·好培育他們對群體敬拜的認識和體會·鼓勵每個家庭融入教會生活。

此外,為凝聚肢體一起服事,教會嘗試重設崇拜詩班事奉,感謝神在招募過程中,有十多位弟兄姊妹表示願意成為詩班員。十月份已開始正式練習,期望在十一月份堂慶時進行第一次獻唱,把榮耀頌讚歸給天上父神,讓崇拜聚會激勵人心!

至於團契方面,隨著疫情影響漸減,各團契紛紛回復實體聚會,弟兄姊妹都積極投入,份外珍惜見面相處的時光;也有未信家人在團契中開放認識主,感受團契生活的溫暖!另外,由於有些肢體工作時間不定,較難穩定出席崇拜聚會,我們嘗試邀請他們,在平日組成同行小組,隔星期見面,分享主內關愛情誼,使靈命熱心不致減退。

最後,由於移英家庭增多,教會擬舉行多一堂崇拜聚會,求主帶領一切溝通和預備工作,更讓會眾整體明白主的心意,一同願意回應承擔神家服事,以信心和行動建立教會,盼望成為主所使用器皿、舍鄰中見證的燈臺,阿們!

中學生團契首次聚會開始祈禱



家長分享會中交流子女相處心得

曼徹斯特宣道會《曼宣》

過去幾個月·教會聚會的人數持續增加·現時母堂連兩個分堂成人崇拜已達1,100人·兒童和少年聚會也接近500人;為了容納更多信徒可以參加崇拜·沃靈頓分堂加開了主日午堂崇拜·德福分堂亦於週六早上多加開一堂。由於曼宣中心可使用的空間已見飽和·教會計劃於大曼城區的南部Stockport地區開設聚會點·希望可以疏導人流·並發展該區的福音工作;但現時仍在醞釀當中·請各堂兄姊記念。

暑假期間·教會舉辦了兒童日營·得德州的福遍中國教會組成短宣隊來到我們當中主領聚會·並探訪未信家庭。另外·我們亦於8月舉辦了少年營·因著兩年疫情而暫停了兩屆·有些少年人認為人生中少了兩次參加少年營是一種遺憾·足見少年人對營會充滿期待;不少家長告訴我們·他們家中的少年人參加今次營會·離營後·不斷分享營會幾天的事情,感謝主帶領,讓少年人更願意委身信仰,更投入教會生活。緊隨著少年營是教會的度假日,今次共有60 多人參加,參加者都十分享受營會的活動和彼此建立友誼的時間。

2020年底,我們為香港移民開設了一個新團契,稱為約書亞團,今年開始,團契已成立了自己的職員會,並分成五個小組,有自己的組長帶領查經。由於參與團契的人數增加,教會最近開設了另一個新團契—以斯拉團,現時分為三個小組,合共30多人參加,這團契也正在籌組職員會,和物色小組組長。



曼華團契

感謝神! 從這半年疫情減退中,曼華可以漸漸始恢復更多的 實體聚會。 復活節的洗禮裡,我們有3位的姊妹接受洗禮(圖 一)。 其中一位姊妹更是上年佈道會信主的。 我們看見神的動 工,這段時間有八成的弟兄姊妹出席實體崇拜了。 暫停了兩年的 郊遊,我們6月分再次出發。今年郊遊很特別,我們有不少的小朋 友參加暢遊了。 曼華大家庭的氣氛是散播在郊遊當中。當然每年 暑假,就是曼華送別一些畢業同學的時間。 大部分畢業同學已經 在8月回到家鄉。 不過我們送別這些同學,我們也展開了迎新的時 期。 我們在9月分已經舉辦了兩次迎新聚會。 今年我們可以重新 舉辦有晚餐和破冰活動(圖二)。雖然今年到來的同學還是比疫 情前少了,但是神仍帶領了一些新來的同學和弟兄姊妹。 在未來 10月分裡,我們有學生的郊遊和迎新營的活動,更重要是10月底 的佈道會。

我們成人小組也在暑期中有實體見面的聚會(圖三)。特別



(圖二)





(圖一)

是青年夫婦小組,已經在5月分開始實體聚會了。希望我們可以有更多相交的機會,使到各小組有健康的發展了。 曼華的特殊兒童中文班也會在新一年度,恢復實體上課了。希望今年我們可以與那些兒童和家長,有更多接觸和溝通聊了。

會眾投稿

《東宣》吳家麗姊妹



(圖三)

2021年1月經歷了另一次人生風暴,年頭疫情仍然嚴峻,在家工作了一天,晚上如常的吃完晚飯。門鈴聲響,急步往開門,突然整個人感到氣促,隨即在梳化椅躺下,血氧儀顯示含氧量急跌到80幾。因為害怕在醫院會感染Covid 19,而不肯入院。因此,好友立即打電話給我的醫生,醫生和我對話,見我反應緩慢,說好危險,要立即入院。於是急電救護車,被送往威爾斯親王醫院。救護員到達我家後,為我作詳細初步檢查,並安排我吸氧氣,幫我穿鞋。從這些細節中,一一看到神的眷顧。

在救護車內需要繼續吸氧氣,但輸氧度數更由開始的2度提高到 3度。心中默默祈禱,求神為我預備一個合適的醫生。在急症室等候 期間,環境非常平静。不一會,有一個印度裔的醫生來看我,起初 有點不習慣,但隱然有一把聲音說:『印度裔醫生也有好的!』果 然非常細心,看到神垂聽禱告。

經過一輪密集式抽血,檢查和即時照肺片,之後就被送往隔離 病房,大房內沒有任何病人。經過詳細詢問病況和個人平常生活細 節,結果只是繼續吊鹽水、吸氧氣和打抗生素。而病房內四周氣氛 很平静,人也很安静,轉眼就安睡到天明。

早上有一病人被送來病房,而我則立即轉到獨立隔離病房,但 我心仍然很平安,從沒想過會染疫。不論吃和睡都很好,只是人比 較累,並需要繼續吸氧氣,(因自身含氧量不能提升),只能留在床 上。

病房內有一電視機,因沒有遙控而關掉了。在三天獨立隔離期間,只有吃和睡,並回答醫生問題。在最後一天隔離的晚上,自己坐在牀上發呆,腦海中突現浮現很多開心和不開心的片段。其間,好像魂遊象外,有一把聲音對我說:『嗐,你們有話說,今天明天我們要往某城裡去,在那裡住一年,作買賣得利。其實明天如何,你們還不知道。你們的生命是甚麼呢?你們原來是一片雲霧,出現少時就不見了。』跟着又有聲音說: 『若神今天要取回你生命,你會怎樣?』自己內心回答說: 『我有很多未做或放不下的人和事。』但心裡又有聲音說: 『神要收回你的生命,你甚麼都要放下,不論家人、朋友、工作、財富、開心或失望的事等,所有的人和事,都要放下。』我就對主說: 『我願意放下。』然後就如常的躺下睡覺。當中看到神眷顧孩子,祂知道我怕感染Covid 19,就全程安排我不論住在大房或隔離病房,都只有我一個病人。

住院的第三天,醫生說我是普通肺炎,就將我送回普通病房,但仍然要吸4度的氧氣,醫生找不到原因,自己還以為可以過幾天就出院。在留醫第四天,一位顧問醫生帶住一個醫科學生,手中拿著手提掃描器,在我心臟位置掃了幾下,就對我說: 『你心臟有一個瘤,要即日做手術!』我只說了一聲: 『嗯。』不一會,醫生就馬上安排我照3D超聲波,在不同醫生對話中,理解到我病情非常危險,並需要立即安排傍晚做開胸大手術!在手術過程中,更需用人

工肺協助呼吸。當時腦內一片空白, 祇知醫生說非常 危險, 心中告訴自己, 要快些找人代禱, 就急電熟悉 的弟兄姊妹, 留言叫他們代禱。她們也發動不同的人 和教會為我向神禱告。而院牧也親自來電安慰及祈 禱。與此同時, 世界各地代禱的人多達百多位, 自己 在病牀上感覺有一股力量托起全身, 相信這就是祈禱 的力量。

在傍晚做手術前,想起一位教會老傳道說過,在 手術牀上要對神祈禱說:「我將生命交給祢」,我做 完禱告後,就因麻醉藥睡了,順利完成手術。到我醒 來己在ICU,左邊全身插滿了天地線喉管,由頭到 腳,但一點痛楚也沒有。又再一次看到神的恩典和眷 顧。

病情穩定後,就轉到普通病房,可以拿到手機與 人溝通。當時想到神的話語: 『我從前風聞有祢,現 在親眼見到祢。』又再一次被神提醒。

在住院期間,看到很多病人很擔心自己病情,其中一個病人,在晚上抱怨痛哭了很久,到她出院時也很擔心。在往後的檢查過程中,穿梭不同的座數和樓層,從中見到不同階層的病人和外判護理員工,各人都有不同程度的憂慮和快樂。神又讓我開了眼睛,離開同温層的思想,看到不同階層的人怎樣生活和面對自己處境,在平庸和簡單的生活中,只是分享一點兒食物,或分享幾句鼓勵的說話,都可以令他們很高興,流露一臉滿足的笑容。我想到自己本來的工作環境,由於每個同事工作壓力都很大,很多時祇顧低頭工作,多年來已沒有見過這些彼此分享,互相鼓勵的感人場面了。

由入院到做完手術出院,只是11天時間,經歷不同場景。在這次人生風暴中,全然感到平安,沒有一點懼怕,讓我看到神細緻的看顧和保守,更藉著弟兄姊妹給予的愛及家人的支持,全然地圍繞著我!每當回想過去四年的疾病經歷,好像神抱起我走,經過一次又一次風暴,每次經歷讓我更認識神。不禁想起一位牧師的一句話: 『不是埋怨為甚麼會是我,而是依靠神怎樣走下去。』正如詩篇90章12節「求祢指教我們怎樣數算自己的日子,好叫我們得著智慧的心。」因我們認識神,所以我們有主這寶貝在我們心裡。我只能說: 『哈利路亞,讚美主,神是信實的,祂總不撇下我們。願榮耀頌讚歸於三一真神。』

木民 事工

CACU的朋友,你們好!

或許你可能想知道: 什麼是「阿卜杜 拉」似的「門徒」吧? 那我就和你分 享幾個關於他們的故事。

故事1: 一次在他們家中查經的時候我 問大家:「你們會為什麼感恩?」其

中一位「阿卜杜拉」分享了他所蒙的祝福,因此我有機會和一 群「阿卜杜拉」一起見證了上帝在他們一周的生活中所做的工 作...「我想戒煙,我真的很想戒煙,你知道的;我的衣服聞起來 很臭...所以昨天,我把所有的煙盒都扔進了垃圾桶並開始鍛煉, 我也想踢足球,但是又想抽煙了。事實是,即使我想買包煙也 不可能,因為我沒有錢。 於是我開始祈禱,而上帝以一種只有 他才能做到的方式回應了我;我在附近的街道上行走,有人車 子損壞了,我走過去幫了他。要知道以前在我的國家,我是會 修車的。幫了他之後,他感謝了我,問我住在哪裡,然後就走 了。幾天后,車上的人來到我家,給我留下了...三包煙。讚美 神!「盧喬」牧師你看到了嗎?上帝回應了我的祈禱。這個人 是街角那家商店的老闆,所以他每兩週會過來一次, 上帝通過 他給了我急需的香煙。」 周圍的人都說:「阿門!」

故事2:我們教會的一位弟兄說:「仔細聆聽上帝的聲音,尤其 是留意祂為我們的生命所作的一切。」有位「阿卜杜拉」問 我:「他所說的上帝的聲音是什麼意思呢?我覺得這好像是以 一種詩化的方式來閱讀聖經並服從上帝對我們的要求...。 1 我反 問他,「嗯,你是這麼認為嗎?」「盧喬兄弟」, 阿卜杜拉再次 問道,「那麼,睜開眼睛看到上帝是什麼意思呢?」「盧 喬」:...「阿卜杜拉」繼續說:「盧喬,你聽過上帝的聲音 嗎?」「盧喬」:「嗯… 聽得見嗎?很清楚的那種?… 」「阿 卜杜拉」:「你知道,耶穌的聲音是有能力的、甜蜜而神奇 的。你見過耶穌嗎?」「盧喬」:「嗯...你是說,異象?」

「阿卜杜拉」:「耶穌有巨大的光;他差點讓我失明... 他 的光芒... 我不知道該怎麼解釋.....「盧喬」:「阿卜村 拉...那我們可以學習聖經了嗎?」「阿卜杜拉」:「為了 什麼...?我認識耶穌,我見過他,我聽過他...」

故事3:一些基督徒在討論他們必須付出的代價時,其中 一位說:「... 為此,我離開了 Facebook 和 Instagram; 那可是 40 天呀!很長的!這雖然很困難,但我做到 了!」然後,他自豪地問「阿卜杜拉」:「你呢?」「阿 卜杜拉」比之前的那個更自豪,並提高了他的聲音,為的 是讓我們所有人都能聽到,「我為了基督離開了我的家 人,我為了基督離開了我的國家,為了基督「他們」幾乎 殺了我,為了基督,我徒步穿越了整個歐洲,為了基 督...」不勝枚舉。

故事4: 耶穌說:「我就是道路、真理和生命...」。

但耶穌的話是否在一個不知道什麼是真理,什麼是謊言的 土地上講的呢? 當然,如果你覺得我是在這裡評判誰,請 原諒我。但我們這些人是在那個「系統」上長大的... 你可 以做這個實驗,詢問他們的出生日期:可能你會聽到「1 月1日...」他們的名字可能是「穆罕默德/法蒂瑪」的組 合,可能他們的故事沒有太多細節(如街道名稱、對他們 的社區和風俗的描述、當地貨幣、他們的故事可能很籠 統),因為他/她可能是從另一個「阿卜杜拉」那裡借來 的。或者是「摩洛哥人」假裝是「伊朗人/敘利亞人/伊拉 克人」、如果他們說:「我們來自厄立特里亞人」、您可 能會聽到「埃塞俄比亞」的濃重口音... 可能「伊拉克庫爾 德人」會說,我來自「伊朗」。當然,你還可以讓他們在 你的《聖經》學習班或星期天與你一起敬拜,但要注意, 他們還不是基督徒, 聖靈還沒有改變他們。 因此你需要 祈禱;特別是來自上面的智慧,並且需要有很大的耐心!

英國華人官道聯會

Chinese Alliance Churches Union http://www.cacuuk.org/ 副會長·彭大田牧師

利兹官道會

Leeds Alliance Church c/o Blenheim Baptist Church Blackman Lane Leeds LS2 9ER www.leedsallch.org 堂主任:黃永康牧師

南倫敦官道會

South London Alliance Church Enhanceable 13 Geneva Road KT1 2TW www.slac.org.uk https://www.facebook.com/ SouthLondonAllianceChurch/

堂主任: 岑偉農牧師

傳道: 閻石傳道

布萊頓宜道會

東倫敦官道會

1 Creek Road

London SE8 3BT

堂主任:彭大明牧師

Brighton Alliance Church c/o United Reformed Church Saunders Rise West Brighton BN2 4EU 宣教士: 黃國輝傳道

Fast London Alliance Church

E-mail: info_elac@ymail.com

c/o Deptford Methodist Church

曼徹斯特官道會

Manchester Alliance Church Unit 9 · The Ouadrangle Hulme Street Manchester M1 5GI www.manallch.org www.facebook.com/manallchurch 堂主任: 趙偉初牧師 德福分堂: 楊嘉駿牧師 沃靈頓分堂: 陳志鵬傳道 輔導服務: 李萍牧師 青少年事工: 曹嘉宥傳道

曼徹斯特官猶華語團契

Manchester Alliance Church Unit 9 · The Quadrangle **Hulme Street** Manchester M1 5GL 堂主任:李德信傳道

義務顧問:

黎嘉禮牧師 · 姚添壽牧師 義務財務顧問: Anne Goh